

3-in-1 Buntstifte 3plus, Kartonetuis

Farb-, Aquarell- und Wachsmalstift in Einem

- hohe Farbbrillanz
- matte Lackierung und ergonomische Vierecksform
- Schaftdurchmesser: 15 mm
- extradicke Mine mit 10 mm Durchmesser
- wasservermalbar auch auf Glas

Für wen geeignet:

- kindgerechter 3-in-1-Stift zur Verwendung als Aquarell-, Wachsmal- oder Farbstift



3-in-1 Buntstifte 3plus, 6er Kartonetui



3-in-1 Buntstifte 3plus, 12er Kartonetui



3-in-1 Buntstifte 3plus, 18er Kartonetui

Produkt	Ausführung	Minenstärke	Strichfarbe	Schaftfarbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
3-in-1 Buntstifte 3plus, Kartonetui	vierkant	10,0 mm 10,0 mm	farbig sortiert farbig sortiert	farbig sortiert farbig sortiert	6 Stück 12 Stück	1222002 1223548	5680141 5680142
	vierkant	10,0 mm	farbig sortiert	farbig sortiert	18 Stück	1223549	5680143